Привлечение детей старшего дошкольного возраста в музеи в высшей степени целесообразно. Музей для дошкольников является средством формирований целостной личности, приобщения ребенка к культурным ценностям и традициям. 
Воспитателями нашей группы была организована экскурсия в краеведческий музей. 
 Мы хорошо понимаем, что экскурсионная деятельность наилучшим образом позволяет познакомить детей с объектами и явлениями природы.
Экскурсии по музею способствуют развитию познавательного интереса, связной речи дошкольников. Здесь же они получают патриотическое воспитание, суть которого состоит в том, чтобы взрастить в детской душе семена любви к родной природе, родному дому и семье, истории и культуре своей страны, ко всему, что создано трудом родных и близких людей.
Совсем недавно для воспитанников нашей логопедической группы была проведена очередная обзорная экскурсия по залам краеведческого музея. Ребята получили представление о том, что такое музейный предмет, экспонат, экспозиция, научились правилам поведения в музее. 
А так же в музее проводился мастер - класс по изготовлению зимующих птиц. Дети были привлечены к проблемам птиц, которые с наступлением холодов нуждаются в помощи человека. В современных условиях проблема экологического воспитания дошкольников приобретает особую остроту и актуальность. Именно в период дошкольного детства происходит становление человеческой личности, формирование начал экологической культуры. Большинство современных детей редко общается с природой. Поэтому очень важно разбудить в детях интерес к живой природе, воспитывать любовь к ней, научить беречь окружающий мир. Нам удалось вызвать желание у детей сделать птиц синиц и снегирей. Очень важно, что ребята все делали совместно с родителями. После мастер – класса ребята с удовольствием поиграли на SMAPT столе, где получили дополнительную информацию о видах птиц, о среде их обитания, послушали голоса птиц.
Мы надеемся, что такие походы станут доброй традицией в нашей группе. 
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