«Приходите, мы вас ждем!»
Совсем недавно был выпускной и детки нашей подготовительной группы уже первоклассники. Идут мимо детского сада такие важные и взрослые, машут весело воспитателям, подбегают.  А когда-то, четыре года назад, они пришли такими же малышами, как теперь наши новые детки. И так же, чаще всего расставание с мамой  было болезненное. 
Поведение ребенка вполне понятно. Он инстинктивно боится остаться без мамы в таком возрасте. Это стрессовое событие и ребенок сопротивляется ему. Адаптация ребенка в ДОУ требует времени и сил. 
Мы стараемся вовлечь ребенка в разные виды деятельности. Мы лепим из пластилина, рисуем, знакомим с героями сказок, играем в игры. Ходим в музыкальный зал, и там детки танцуют, знакомятся со старинными музыкальными инструментами, поют,  и многое другое.    На физкультуре играем в подвижные игры, развиваем выносливость. И вся наша деятельность строится в игровой форме. Поэтому дети с удовольствием занимаются. А сколько всего интересного они узнают, попав в «волшебный мир  геометрических фигур» или на «Сказочную поляну» с грибами и ягодами. В гости к ребятам приходят персонажи сказок и рассказывают много удивительных историй.
  Наберитесь, родители, терпения! Совсем скоро ваши детки весело будут шагать в детский сад за новыми впечатлениями. 
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