ОТЗЫВ
 о работе воспитателей группы № 8 «Росинка»
(Логиновой И.У., Поповой Н.В., Коптяковой И.В.)

             Каждый родитель, отдавая своего ребёнка в детский сад, желает ему лучших условий. И как важно, когда это желание находит своё оправдание и подкрепляется бережным отношением педагогического состава к воспитанникам детского учреждения.
              Моя дочь посещает детский сад № 473 с 2015 года. Может быть, нам повезло, но за это время у нас не возникало никаких проблем ни с адаптацией, ни с детьми, ни с сотрудниками данного учреждения. Позади три замечательных года, которые пролетели незаметно. Немного жаль, что наши детки так быстро растут, и уже в следующем году мы будем стоять на линейке с букетами цветов и трепетно ждать свой первый звонок. А пока у нас есть время насладиться последним годом в детском саду, каждый день ощущая заботу и внимание со стороны наших дорогих воспитателей.
             На мой взгляд, труд воспитателя – это не просто ответственная работа, которая обязывает человека стать профессионалом своего дела. Это чрезвычайно сложный, непредсказуемый, динамический и в тоже время проникновенный, тонкий, творческий процесс. И мне, как родителю, конечно, важно и приятно, что с нашими детьми работают такие замечательные педагоги, как Логинова Ирина Урдиновна, Попова Наталья Васильевна и Коптякова Ирина Вячеславовна. Эти люди - профессионалы своего дела!  Сколько сил и труда вложено ими в воспитание и развитие наших детей! И чего это стоит – известно только им.
              Очень не просто сплотить группу, как одну большую дружную семью, в которой взрослые, в лице воспитателей, задают тон всему образовательному процессу. Дружно, сплочённо, не делясь на «подкасты», этот рабочий союз, способен достичь высоких результатов, поскольку все понимают, что зависимы друг от друга. Это – одна из особенностей наших воспитателей. И когда дети находятся в этой невидимой атмосфере  уюта и доброжелательности, они правильно, гармонично выстраивают отношения между собой. Конечно, семья здесь играет ключевую роль. Ведь все привычки, и в целом модель поведения, ребёнок, как правило, заимствует у родителей. Но для меня показательно то, что дети нашей группы умеют дружить, могут вести полноценный диалог, как со сверстниками, так и со взрослыми, они способны решать, поставленные перед ними задачи, могут думать и анализировать, делиться своими мыслями, фантазиями, выражать эмоции. Всё, что я перечисляю – элементарные вещи, но не каждый детский коллектив способен это выполнить. В нашем случае, это, действительно, коллектив! Группа светлых, добрых детей. И огромная заслуга такого результата – каждодневная работа воспитателей.
           Дружеские отношения царят не только среди детей, но и родителей нашей группы. Всегда заинтересованные в проектной деятельности, готовы принять участие и откликнуться для взаимодействия. 
            Но, конечно, надо признаться, что не всё так гладко и идеально. Порой возникают вопросы и незначительные сложности в процессе воспитания, с которыми родители и воспитатели справляются вместе. И если необходима квалифицированная расшифровка поведения ребёнка, наши руководители всегда на связи, всегда готовы прийти на помощь, подсказать, посоветовать. А это тоже важный момент в стиле работы наших педагогов.           
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             Хочется пожелать Вам новых идей, нестандартных решений в работе, поддержки родителей и их участия в жизни группы. Пусть условия, в которых Вам приходится работать, будут максимально удобными для Вас, и Ваш труд всегда оценивается по достоинству! Спасибо за всё время, которое вы провели и проведёте с нами!
С уважением, Новикова Анна Сергеевна.
24.09.2018г.
